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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
 

Pre spoločníka a konateľa spoločnosti GRAND POWER, s.r.o. 
 
I. Správa z auditu účtovnej závierky 
 
Názor 
 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti GRAND POWER, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“), so 
sídlom v Banskej Bystrici, IČO: 36040151, ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2024, výkaz ziskov a strát za 
rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a 
účtovných metód. 
 
Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Spoločnosti 
k 31. decembru 2024 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona 
č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“). 
 
Základ pre názor 
 
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). 
Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej 
závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a 
doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom 
audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a 
splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, 
ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených spravovaním  za účtovnú závierku 
 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný 
obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej 
závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.  
 
Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v 
činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže 
by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než 
tak urobiť. 
 
Osoby poverené  spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva Spoločnosti. 
 
Zodpovednosť audítora  za audit účtovnej závierky 
 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru.  Primerané 
uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných 
audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v 
dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 
jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe 
tejto účtovnej závierky.  
 
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho: 
 
 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu 

alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame 
audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia 
významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod 
môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie 
internej kontroly.  
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Základné údaje o spoločnosti 
 

Obchodné meno:  GRAND POWER, s.r.o. 

Sídlo:    Poľovnícka 29, 974 01  Banská Bystrica – Šalková 

IČO:    36040151 

Deň zápisu:   23.2.2000 

Právna forma:  Spoločnosť s ručením obmedzeným 

Zaregistrovaná:  Obchodný register Okresného súdu v Banskej Bystrici, 

    Oddiel: Sro, Vložka číslo: 6307/S 

Hlavné činnosti:  Vývoj, výroba, opravy, úpravy a znehodnocovanie zbraní 

    Nákup, predaj, požičiavanie zbraní 

    Nákup, predaj streliva 

    Obchodovanie s vojenským materiálom 

Orgány spoločnosti 
 

Konateľ:   Jaroslav Kuracina, Spojová 1, 974 04  Banská Bystrica 

    Vznik funkcie: 25.4.2002 

    Konateľ zastupuje spoločnosť navonok a podpisuje za ňu 

 

Prokúra:   Ing. Martin Chreno, Jedľová 33, 974 09  Banská Bystrica 

    Vznik funkcie: 9.11.2017 

     

    Stanislava Kuracinová, Javornícka 4, 974 11  Banská Bystrica 

    Vznik funkcie: 9.11.2017 

     

    Udelenou prokúrou je prokurista splnomocnený na všetky 

    právne úkony, ku ktorým dochádza pri prevádzke  

    spoločnosti, aj keď sa na ne inak vyžaduje osobitné  
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    splnomocnenie. V prokúre nie je zahrnuté oprávnenie  

    scudzovať nehnuteľnosti a zaťažovať ich.  

    Prokurista podpisuje tým spôsobom, že k obchodnému 

    menu spoločnosti, za ktorú koná, pripojí dodatok označujúci 

    prokúru a svoj podpis. 

Vlastnícka štruktúra 
 

Spoločnosť má jediného spoločníka, ktorý má 100 % podiel na základnom imaní 

spoločnosti a jej hlasovacích právach. Výška jeho vkladu sa rovná základnému imaniu 

spoločnosti, ktoré bolo splatené v plnom rozsahu. 

 

Spoločník:   Jaroslav Kuracina, Spojová 1, 974 04  Banská Bystrica  

Výška vkladu:  165 970 EUR 

Splatené:   165 970 EUR 

Základné imanie:  165 970 EUR 

Rozsah splatenia:  165 970 EUR 

 

Profil spoločnosti 
 

Spoločnosť GRAND POWER, s.r.o. je strojársky podnik so zameraním na výrobu 

a následný predaj zbraní a munície. Zbrane vyrábané pod značkou „GRAND POWER“ 

nachádzajú uplatnenie v športovej oblasti, kde sú veľmi obľúbené u športových strelcov, 

ktorí s nimi dosahujú úspechy na mnohých medzinárodných streleckých súťažiach. 

Rovnako sú veľmi obľúbené pre civilné použitie, kedy slúžia najmä na ochranu života, 

zdravia a majetku v súlade s platnou legislatívou, no a v neposlednom rade nachádzajú 

uplatnenie aj ako zbrane služobné. 

Výrobu spoločnosť realizuje vo vlastných výrobných priestoroch v Slovenskej 

Ľupči, kde má zaregistrovanú svoju prevádzku na adrese Príboj 558, 976 13  Slovenská 

Ľupča. Pri výrobe ťaží najmä z vlastných patentov a inovácií, ktoré jej dávajú popredné 

miesto medzi výrobcami strelných zbraní ako na domácom trhu, tak aj na globálnom 

trhu.  
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V snahe o čo možno najväčšiu kontrolu nad výrobným procesom a kvalitou 

produkcie investuje spoločnosť najmä do rozširovania vlastných CNC obrábacích strojov 

a najmodernejších technológií. Celý výrobný proces sprevádza prísny systém kontroly 

kvality.  

Spoločnosť GRAND POWER, s.r.o. má vybudovaný a zavedený systém 

manažérstva kvality podľa normy ISO 9001:2015/STN EN ISO 9001:2016 pre činnosti: 

• vývoj a výroba zbraní 

• opravy, úpravy, ničenie, znehodnotenie alebo výroba rezu zbrane a streliva 

• nákup, predaj a preprava zbraní a streliva 
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Výrobný program 
 

Spoločnosť GRAND POWER s.r.o. ponúka širokú škálu produktov, aby pokryla 

potreby čo možno najširšieho portfólia zákazníkov, pričom musí zároveň vyhovieť 

mnohým rozdielom vo veľmi striktnej legislatíve jednotlivých krajín, ktorá 

obchodovanie so zbraňami a vojenským materiálom upravuje. Produktové portfólio 

spoločnosti GRAND POWER, s.r.o. sa vyznačuje udržiavaním rovnakej línie ovládacích 

prvkov v čo možno najväčšej miere tak, aby si používateľ nemusel zvykať na rozličnú 

manipuláciu s jednotlivými modelmi. 

Vrcholom produkcie a vlajkovou loďou spoločnosti je model X-calibur – športová 

pištoľ určená pre náročných strelcov vrcholových streleckých disciplín. V roku 2023 

došlo i u našej vlajkovej lode k výraznému vylepšeniu a naša spoločnosť priniesla                   

X-calibur v novej verzii Mk23.  

 

 

 

Základnú modelovú radu spoločnosti GRAND POWER, s.r.o. tvoria modely 

v kalibri 9mm Luger – pištoľ služobnej veľkosti K100, kompaktná P1 a subkompaktný 

model P1S určený na skryté nosenie, pričom i tieto  modely prešli upgradom na nový 

variant Mk23 a prinášajú tak nie len modernejší dizajn, ale i úplne nový systém 

uzamykania, možnosť inštalácie optoelektronických zameriavačov (kolimátorov), 

vylepšené textúry gripu ako i ďalšie vylepšenia.  
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Pre užívateľov, ktorí preferujú systém striker-fire s funkciou bez bicieho kladiva, 

je k dispozícii ekvivalent vyššie uvedených modelov v modelovej rade Q – Q100, Q1 

a Q1S.  

Pre krajiny, kde nie je možné civilné držanie zbraní v kalibri 9mm sú dostupné 

ekvivalenty v kalibri .380 ACP, a to LP380, P380, CP380 a športová verzia Roxor.  

Na tréningové účely a pre malorážkové športové disciplíny sú určené modely 

v kalibri .22 LR, základný model K22 a športový model K22 X-trim. Model CP22, 

kompaktná verzia pištole K22, zase umožňuje skryté nosenie zbrane, napr. pre držiteľov 

zbrojných preukazov, ktorým nevyhovuje silnejší kaliber. Pre športových strelcov 

mierenkových disciplín sú k dispozícii špeciálne modely na presnú streľbu – K22 TS 6“ 

a K22 TS 8“. 

 

 

Pre trhy, kde je preferované traumatické strelivo ponúka spoločnosť modely T11, 

T12, T910 a TQ1. Pre trhy, kde je najväčší povolený kaliber pre civilné použitie 

7,65mm Br. je k dispozícii model CP320. Pre krajiny, kde je cenovo dostupný kaliber 

9mm Makarov je v ponuke model LP9M. 

V USA je už tradične záujem o zbrane väčších kalibrov, preto škála produktov 

zahŕňa aj modely P40 a P45, pričom P40 je zbraň dodávaná v kalibroch .357 SIG, 40 SW 

a 10 mm AUTO, P45 je v kalibri .45 ACP. Pre športovú streľbu sú určené predĺžené 

verzie P40 L a P45L, pre dynamické disciplíny zase modely XP40 a XP45. 
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Najväčším „ťahúňom“ predajov spoločnosti je modelový rad STRIBOG, ktorý 

ponúka paletu modelov robustnej konštrukcie, vysokej spoľahlivosti a dlhej životnosti. 

Rad STRIBOG je členený do troch generácií a síce: A1, ktorá predstavuje prvý vývojový 

stupeň, postavená na duralovom ráme, A2, ktorá priniesla ergonomický polymérový rám 

a množstvo vylepšení a na záver rad A3, ktorý znamená vrchol vývoja radu STRIBOG 

s vylepšeniami ako oddelená napínacia páka, polo uzamknutý dynamický záver 

a podobne. Aby bolo možné odpovedať na potreby všetkých strelcov, k dispozícii je 

STRIBOG v rôznych vyhotoveniach čo do dĺžky hlavne a kategórie zbrane, pričom došlo 

k viacerým zmenám, aby sa vyhovelo novým požiadavkám novelizovanej legislatívy, 

napríklad úpravou kapacity zásobníkov. K dispozícii sú i nové varianty G určené 

na použitie univerzálnych OEM zásobníkov. 

 

 

 

Modely SP sú pištoľovým variantom zbrane, vhodné pre držiteľov ZP kat. A a B na 

ochranu života, zdravia a majetku. Modely SR sú univerzálnym riešením použiteľným v 

širokom spektre aplikácií, od obrany, cez športovú streľbu až po tréning a rekreáciu. 

Guľovnice s modelovým označením RSR sa dodávajú vo verzii s 13“ a 16“ dlhou hlavňou 

a sú určené najmä pre dynamické strelecké disciplíny ako napr. IPSC PCC.  

Nakoľko spoločnosť disponuje povolením na obchodovanie s určenými 

výrobkami obranného priemyslu (vojenský materiál), spoločnosť sa zaoberá i vývojom, 

výrobou a predajom špeciálnej techniky pre tieto účely. Veľkej obľube sa tešia modely 

K102 a K105, pričom prvá menovaná pracuje v režime dvojrany, kde na jedno stlačenie 

spúšte zbraň vystrelí dva krát, verziu K105 je zase možné prepnúť do plne  
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automatického režimu. Pre zvláštne jednotky armády a polície sú k dispozícii modely 

WHISPER, vybavené tlmičom hluku výstrelu – K100 W, P1W, Q100W, Q1W a K22 W. 

Novinkou je subkompaktný model CP22z. Rovnako modelový rad STRIBOG má svoje 

vojenské ekvivalenty, umožňujúce streľbu dávkou, pre potreby ozbrojených 

bezpečnostných zborov – pištoľ AP9, karabínu AC9. Špecifikom je ultrakompaktná 

verzia AP9 A3S, vyvinutá podľa požiadaviek US SOCOM. Všetky tieto modely umožňujú 

použitie tlmiča hluku výstrelu prostredníctvom rozhrania 3-lug. 

 

 

 

Ťažký guľomet GP TG vz. 14/16 v kalibri 12,7 x 108 je modernou verziou 

populárneho protilietadlového guľometu DShKM. Novinkou je verzia kalibrovaná 

na ráž .50 BMG ktorá je rozšírená v krajinách NATO. K dispozícii k tejto zbrani je 

i unikátna výkyvná lafeta umožňujúca inštaláciu zbrane na automobily a plavidlá. 

Spoločnosť neustále pracuje na ďalších úpravách tejto obľúbenej platformy s cieľom, 

aby zodpovedala požiadavkám moderného bojiska.  
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Spoločnosť ďalej reflektovala na vývoj v oblasti legislatívy, kde vznikol dopyt 

po zbraniach typu AR-15,  kde naša spoločnosť dodáva modely R15, R15M a R15 Freya 

pre civilný trh a modely M4 a M4M pre trh vojenský. Na populárnej platforme AR10 

založený model R308 rozširuje ponuku zbraní typu AR o výkonnejší kaliber .308 Win. 

 

 

 

Pre trhy, kde je stále populárny kaliber 7,62x39 a kde je zároveň dostatok 

dostupných zásobníkov typu AK/AKM sme na trh uviedli model ARAQ, ktorý kombinuje 

výhody ovládania typu AR s kallibrom a zásobníkmi AK. Táto zbraň je rovnako dostupná 

v dvoch verziách – ARAQ-S je poloautomatickou zbraňou určenou pre civilných 

koncových používateľov, variant ARAQ47 je zase zbraňou plne automatickou pre 

potreby ozbrojených bezpečnostných zborov.  
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V reakcii na zmeny v legislatíve, ktoré povolili držbu a používanie tlmičov hluku 

výstrelu prišla naša spoločnosť s celým spektrom tlmičov v rôznych kalibroch a so 

širokou škálou závitov.  

 

 

Organizačná štruktúra 
 

Organizačne je spoločnosť rozdelená na jednotlivé úseky s prihliadnutím na ich 

zameranie, zodpovednosti a kompetencie. Nasledujúci prehľad názorne zobrazuje 

organizačné členenie spoločnosti na jednotlivé úseky. 

 

 

 

 

 

  

Riaditeľ

Konštrukcia

Výroba

TPV

CNC 

Zámočníci

Montáž

Sklad

OTK

Obchod
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Zamestnanosť 
 

Spoločnosť GRAND POWER, s.r.o. si plne uvedomuje, že ľudské zdroje sú hlavným 

výrobným kapitálom, preto neustále pracuje na tom, aby patrila k atraktívnym 

zamestnávateľom v regióne. Prioritou aj v roku 2024 bolo udržanie a motivovanie 

kvalifikovaných pracovníkov. 

 

Ukazovateľ Bežné účtovné obdobie 
Predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Priemerný prepočítaný 
počet zamestnancov 

105,8 109,6 

Stav zamestnancov 
k 31.12., z toho: 

116 110 

Počet vedúcich 
zamestnancov 

3 3 

Osobné náklady, z toho: 3 410 697 3 070 697 

Mzdové náklady 2 405 039 2 175 001 

 

Životné prostredie 
 

Spoločnosť GRAND POWER, s.r.o. sa počas celého výrobného procesu správa 

zodpovedne vo vzťahu k životnému prostrediu. Dodržiava všetky predpisy o nakladaní 

s odpadmi. Všetky vznikajúce odpady sú odborne sledované, identifikované, triedené, 

skladované a likvidované oprávnenými organizáciami.  

V súlade s celosvetovým trendom zvyšovania podielu spotrebovanej energie 

vyrobenej z obnoviteľných zdrojov,  spoločnosť má na streche svojej budovy inštalované 

fotovoltaické panely, vďaka čomu v rámci výrobného procesu spotrebúva aspoň časť 

elektriny vyrobenej zo slnečnej energie vlastnými lokálnymi zdrojmi. 
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Účtovné výkazy v skrátenej forme 
 

SÚVAHA (v EUR) 2023 2024 

AKTÍVA 13 564 429   13 370 512   

NEOBEŽNÝ MAJETOK 7 522 670   6 506 946   

Dlhodobý nehmotný majetok 20 696   17 349   

Dlhodobý hmotný majetok 7 301 974   6 289 597   

Dlhodobý finančný majetok 200 000   200 000   

OBEŽNÝ MAJETOK 5 994 467   6 808 144   

Zásoby 4 333 689   4 759 234   

Dlhodobé pohľadávky 0   0   

Krátkodobé pohľadávky 1 033 833   726 514   

Finančné účty 626 945   1 322 396   

ČASOVÉ ROZLÍŠENIE 47 292   55 422   

PASÍVA 13 564 429   13 370 512   

VLASTNÉ IMANIE 9 273 889   9 495 285   

Základné imanie 165 970   165 970   

Ostatné kapitálové fondy 175 928   175 928   

Zákonné rezervné fondy 16 597   16 597   

Oceňovacie rozdiely z precenenia -1 637   -1 637   

Výsledok hospodárenia minulých rokov 9 773 902   8 917 031   

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení -856 871   221 396   

ZÁVÄZKY 4 290 540   3 875 227   

Dlhodobé záväzky 2 830 823   1 996 658   

Krátkodobé záväzky 1 396 714   1 779 400   

Krátkodobé rezervy 63 003   99 169   

 

 

7 523  

5 994  

4 291  

9 274  

6 507  6 808  

3 875  

9 495  

NEOBEŽNÝ MAJETOK OBEŽNÝ MAJETOK ZÁVÄZKY VLASTNÉ IMANIE

MEDZIROČNÝ VÝVOJ SÚVAHOVÝCH POLOŽIEK (v tis. EUR) 

2023 2024
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Výkaz ziskov a strát (v EUR) 2023 2024 

ČISTÝ OBRAT 5 951 094   7 908 688   

VÝNOSY Z HOSPODÁRSKEJ ČINNOSTI 8 374 684   8 356 613   

Tržby z predaja tovaru 121 879   115 937   

Tržby z predaja vlastných výrobkov 5 711 715   7 568 360   

Tržby z predaja služieb 117 500   224 391   

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob 1 459 514   377 080   

Tržby z predaj DNM, DHM a materiálu 800 820   61 085   

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 163 256   9 760   

NÁKLADY NA HOSPODÁRSKU ČINNOSŤ 8 916 966   8 014 289   

Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru 80 050   80 774   

Spotreba materiálu, energie a ostatných neskladovateľných dodávok 1 951 949   1 870 654   

Opravné položky k zásobám 45 292   78 460   

Služby 1 492 672   1 257 432   

Osobné náklady 3 070 697   3 410 697   

Dane a poplatky 46 100   53 981   

Odpisy a opravné položky k DNM a DHM 1 136 231   1 113 034   

Opravné položky k pohľadávkam 209 262   -198 400   

Ost. náklady na hosp. činnosť vrát. ZC pred. majetku a materiálu 884 713   347 657   

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti -542 282   342 324   

PRIDANÁ HODNOTA 3 840 645   4 998 448   

Výnosy z finančnej činnosti 19 000   55 171   

Náklady na finančnú činnosť 201 017   166 988   

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -182 017   -111 817   

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením -724 299   230 507   

Daň z príjmov 132 572   9 111   

VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA ZA ÚČTOVNÉ OBDOBIE PO ZDANENÍ -856 871   221 396   

 

 

 

8 375  
8 917  

3 841  

- 857  

8 357  8 014  

4 998  

221  

VÝNOSY Z HČ NÁKLADY NA HČ PRIDANÁ HODNOTA VH PO ZDANENÍ

MEDZIROČNÝ VÝVOJ POLOŽIEK VÝKAZU ZISKOV A STRÁT (v tis. EUR)

2023 2024
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Štruktúra predaja 
 

Oblasť odbytu 2023 2024 

Slovensko 2 895 691  1 211 720  

Európska únia 1 058 142  1 105 563  

USA 769 142  3 676 189  

Ostatné zahraničie 1 228 119  1 915 216  

Tržby spolu 5 951 094  7 908 688  

 

 

 

 

 

Slovensko
49%

Európska únia
18%

USA
13%

Ostatné zahraničie
20%

Oblasti odbytu v roku 2023

Slovensko
15%

Európska únia
14%

USA
47%

Ostatné zahraničie
24%

Oblasti odbytu v roku 2024
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Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného 

obdobia 
 

Po dni, ku ktorému bola účtovná závierka zostavená, nenastali žiadne významné 

udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v tejto správe. 

 

Predpokladaný budúci vývoj 
 

Hlavným cieľom spoločnosti do budúcnosti zostáva aj naďalej vysoká kvalita 

vyrábanej produkcie, spoľahlivé plnenie dodacích termínov, spokojnosť zákazníkov 

a budovanie serióznych obchodných vzťahov.  

Víziou spoločnosti bude aj naďalej udržanie si postavenia spoľahlivého, 

dôveryhodného a žiadaného obchodného partnera.  

Obchodná stratégia predpokladá nielen udržanie si všetkých významných 

súčasných zákazníkov a všetkých významných súčasných odbytíšť, ale aj ďalší rozvoj 

nových zákazníkov s cieľom naďalej zvyšovať svoj podiel ako na tuzemskom trhu, tak aj 

na trhu globálnom. Pre spoločnosť stále zostáva výzvou presadenie sa na úplne nových 

teritóriách a obstáť v neustále silnejúcom tlaku konkurencie.  

 

Náklady na vývoj 
 

Ukazovateľ Bežné účtovné obdobie 
Predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Náklady na vývoj (v EUR) 41 522 187 425 
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Nadobudnutie obchodných podielov 
 

Spoločnosť vlastní 70 % podiel v spoločnosti:  

GRAND POWER INDIA PRIVATE LIMITED 

SF No 421/2A, ST-4, Door No-9, Railway Station Road, ThottaPaguthigal, CG Pudur, 

Ettimadai, Madukkarai, Coimbatore, Coimbatore South, Tamil Nadu, India, 641105 

 

Rozdelenie zisku 
 

Spoločnosť GRAND POWER, s. r. o. dosiahla za rok 2024 zisk po zdanení 

221 396,45 EUR, ktorý bude prevedený na účet nerozdelený zisk minulých rokov.  

Organizačná zložka v zahraničí 
 

Spoločnosť nemá zriadenú organizačnú zložku v zahraničí. 
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SPOLU MAJETOK
r. 02 + r. 33 + r. 74

02

01

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

03

04

052.

06

07

08

09

10

11

12

13

14

Netto     3

Neobežný majetok
r. 03 + r. 11 + r. 21

Dlhodobý
nehmotný majetok
súčet (r. 04 až r. 10)

Aktivované náklady
na vývoj
(012) - /072, 091A/

Softvér
(013) - /073, 091A/

Oceniteľné práva
(014) - /074, 091A/

Goodwill
(015) - /075, 091A/

Ostatný dlhodobý
nehmotný majetok
(019, 01X) - /079,
07X, 091A/

Obstarávaný
dlhodobý nehmotný
majetok
(041) - /093/

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
nehmotný majetok
(051) - /095A/

Dlhodobý hmotný
majetok
súčet (r. 12 až
r. 20)

Pozemky
(031) - /092A/

A.

A.I.

A.I.1.

3.

4.

5.

6.

7.

A.II.

A.II.1.

Stavby
(021) - /081, 092A/

2.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Samostatné
hnuteľné veci a
súbory hnuteľných
vecí
(022) - /082, 092A/

3.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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16

15

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

Pestovateľské celky
trvalých porastov
(025) - /085, 092A/

Základné stádo a
ťažné zvieratá
(026) - /086, 092A/

Ostatný dlhodobý
hmotný majetok
(029, 02X, 032) -
/089, 08X, 092A/

Obstarávaný
dlhodobý hmotný
majetok
(042) - /094/

Poskytnuté
preddavky na
dlhodobý hmotný
majetok
(052) - /095A/

Opravná položka
k nadobudnutému
majetku
(+/- 097) +/- 098

Dlhodobý finančný
majetok
súčet (r. 22 až
r. 32)

Ostatné
realizovateľné cenné
papiere a podiely
(063A) - /096A/

Pôžičky prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

Pôžičky v rámci
podielovej účasti
okrem prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

3.

A.III.

A.III.1.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

4.

5.

Podielové cenné
papiere a podiely
v prepojených
účtovných
jednotkách (061A,
062A, 063A) - /096A/
Podielové cenné
papiere a podiely
s podielovou účasťou
okrem v prepojených
účtovných jednotkách
(062A) - /096A/

Ostatné pôžičky
(067A) - /096A/

6.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Dlhové cenné
papiere a ostatný
dlhodobý finančný
majetok (065A,
069A,06XA) - /096A/

7.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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30

29

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

Pôžičky a ostatný
dlhodobý finančný
majetok so zostatkovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(066A, 067A, 069A,
06XA) - /096A/

Obežný majetok
r. 34 + r. 41 + r. 53 +
r. 66 + r. 71

Zásoby
súčet (r. 35 až
r. 40)

Materiál
(112, 119, 11X)
- /191, 19X/

Nedokončená
výroba a polotovary
vlastnej výroby
(121, 122, 12X) -
/192, 193, 19X/

Výrobky
(123) - /194/

Poskytnuté
preddavky
na zásoby
(314A) - /391A/

Dlhodobé
pohľadávky
súčet (r. 42 + r. 46
až r. 52)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 43 až r. 45)

B.

B.I.

8.

2.

3.

4.

5.

Zvieratá
(124) - /195/

Tovar
(132, 133, 13X, 139)
- /196, 19X/

B.I.1.

6.

B.II.

B.II.1.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Účty v bankách
s dobou viazanosti
dlhšou ako jeden rok
(22XA)

9.

Obstarávaný
dlhodobý finančný
majetok
(043) - /096A/

10.

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
finančný majetok
(053) - /095A/

11.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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44

43

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

Pohľadávky voči
spoločníkom,
členom a združeniu
(354A, 355A, 358A,
35XA) - /391A/

Iné pohľadávky
(335A, 336A, 33XA,
371A,  374A, 375A,
378A) - /391A/

Odložená daňová
pohľadávka
(481A)

Krátkodobé
pohľadávky
súčet (r. 54 + r. 58
až r. 65)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 55 až r. 57)

B.III.

B.III.1.

5.

6.

1.a.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

7.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

M 18009/2014F SR č.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

2.

3. Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

4.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.a.

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.b.

Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

1.c.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

8.

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

1.b.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/
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58

57

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

59

60

61

62

63

64

65

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

Daňové pohľadávky
a dotácie
(341, 342, 343, 345,
346, 347) - /391A/

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

6.

4.

5.
Pohľadávky voči
spoločníkom, členom
a združeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391A/

Sociálne poistenie
(336A) - /391A/

7.

8.

Krátkodobý
finančný majetok
súčet (r. 67 až r. 70)

B.IV.

Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

2.

3.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

1.c.
Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

Iné pohľadávky
(335A, 33XA, 371A,
374A, 375A, 378A)
- /391A/

9.

Vlastné akcie a
vlastné obchodné
podiely
(252)

Obstarávaný
krátkodobý finančný
majetok
(259, 314A) - /291A/

2.

3.

4.

Krátkodobý finančný
majetok v prepoje-
ných účtovných
jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

B.IV.1.

66

67

68

69

70

Krátkodobý finančný
majetok bez krátkodobé-
ho finančného majetku
v prepojených účtov-
ných jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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M 18009/2014F SR č.

72

71

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

73

74

75

76

77

78

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Účty v bankách
(221A, 22X, +/- 261)

Peniaze
(211, 213, 21X)

Finančné účty
r. 72 + r. 73

Časové rozlíšenie
súčet (r. 75 až r. 78)

Náklady budúcich
období dlhodobé
(381A, 382A)

Náklady budúcich
období krátkodobé
(381A, 382A)

Príjmy budúcich
období dlhodobé
(385A)

2.

C.

C.1.

2.

3.

Príjmy budúcich
období krátkodobé
(385A)

4.

B.V.1.

B.V.

Bežné účtovné obdobie     4 Bezprostredne
predchádzajúce účtovné obdobie      5

Číslo
riadku

c

84

Ostatné kapitálové fondy (413)

Zákonné rezervné fondy  r. 88 + r. 89

85

86

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely (417A, 421A)

87

88

89

A.III.

2.

A.IV.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

79

Zmena základného imania +/- 4192.

82

3. P ľadávky za upísané vlastné imanieoh
(/-/353)

83

81

80

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY
r. 80 + r. 101 + r. 141

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 +
r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100

A.

Základné imanie   súčet (r. 82 až r. 84)A.I.

Základné imanie (411 alebo +/- 491)A.I.1.

Emisné ážio (412)A.II.

A.IV.

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
(417A, 418, 421A, 422)

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

Číslo
riadku

c

95

Oceňovacie rozdiely z precenenia
súčet (r. 94 až r. 96)

Oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku a záväzkov (+/- 414)

96

Oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastín (+/- 415)

97

Oceňovacie rozdiely z precenenia
pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416)

98

Výsledok hospodárenia minulých rokov
r. 98 + r. 99

99

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

100

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

101

Výsledok hospodárenia za účtovné obdo-
bie po zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86
+ r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

2.

A.VI.

3.

A.VI.1.

2.

A.VIII.

B.

B.I.

7.

8.

B.I.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

Záväzky     r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122
+ r. 136 + r. 139 + r. 140

Dlhodobé záväzky
súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku
súčet (r. 104 až r. 106)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

114

115Iné dlhodobé záväzky
(336A, 372A, 474A, 47XA)

Odložený daňový záväzok (481A)

11.

12. 117

90

116

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

93

Štatutárne fondy  (423, 42X)

Ostatné fondy (427, 42X)

94

2. 92

91

M 18009/2014F SR č.

Ostatné fondy zo zisku   r. 91 + r. 92A.V.

A.V.1.

A.VII.

A.VII.1.

1.a.

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielo-
vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Záväzky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám
(321A, 475A, 476A)

1.c. Ostatné záväzky  z obchodného styku
(321A, 475A, 476A)

3.

4.

Ostatné záväzky voči prepojeným
účtovným jednotkám (471A, 47XA)

2. Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (471A, 47XA)

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

9.

10.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01



Strana 9

UZPODv14_9

Krátkodobé záväzky
súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Záväzky z obchodného styku
súčet (r. 124 až r. 126)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A,
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364,
365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)

Záväzky voči zamestnancom
(331, 333, 33X, 479A)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Daňové záväzky a dotácie
(341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)

Záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

Iné záväzky
(372A,  379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Krátkodobé rezervy     r. 137 + r. 138

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)

Bežné bankové úvery
(221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Krátkodobé finančné výpomoci
(241, 249, 24X, 473A, /-/255A)

Časové rozlíšenie
s (r. 142 až r. 145)účet

Výdavky budúcich období dlhodobé
(383A)

Výdavky budúcich období krátkodobé
(383A)

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

1.a.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

B.VI.

C.1.

C.

2.

Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

STRANA PASÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Zákonné rezervy (323A, 451A)

B.V.

142

143

144Výnosy budúcich období dlhodobé
(384A)

3.

145Výnosy budúcich období krátkodobé
(384A)

4.

118

Čistá hodnota zákazky (316A)

10.

Dlhodobé rezervy    r. 119 + r. 120

120

Zákonné rezervy (451A)

121

Ostatné rezervy  (459A, 45XA)2.

122

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

1.b.

123

119

M 18009/2014F SR č.

B.II.

B.II.1.

B.III.

B.IV.

B.IV.1.

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku
(321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA,
475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej
účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A,
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

B.V.1.

B.VII.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01



bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa
zákona)

03

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r. 03 až r. 09)

04

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

05

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

06

Tržby z predaja služieb (602, 606)

07

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
(+/-) (účtová skupina 61)

08

Aktivácia ( tová skupina 62)úč

09

10

11

12

Náklady vynaložené na obstaranie
predaného tovaru (504, 507)

13

Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)

14

Opravné položky k zásobám (+/-)  (505)

15

Služby (účtová skupina 51)

16

Osobné náklady (r. 16 až r. 19)

17

Mzdové náklady (521, 522)

18

Odmeny členom orgánov spoločnosti a
družstva (523)

19Sociálne náklady (527, 528)

20

21

22

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

23

24

25

26

27

02

01*

2.

Číslo
riadku

c

Skutočnosť
Ozna-
čenie

a

UZPODv14_10

Odpisy  dlhodobého  nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551)

Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-)
(547)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)
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**

I.

II.

III.

IV.

V.

VI.

VII.

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

**

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Náklady na hospodársku činnosť spolu
r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 +
r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

A.

B.

C.

D.

E.

E.1.

3.

4.

Náklady na sociálne poistenie
(524, 525, 526)

F.

G.

G.1.

2.

H.

I.

J.

Opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (+/-) (553)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti (+/-)    (r. 02 - r. 10)

***

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01



Výnosy z finančnej činnosti spolu  r. 30
+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Výnosy z dlhodobého finančného majetku
súčet (r. 32 až r. 34)

Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených účtovných jednotiek (665A)

Výnosy z cenných papierov a podielov
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (665A)

Ostatné výnosy z cenných papierov a
podielov (665A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
súčet (r. 36 až r. 38)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
od prepojených účtovných jednotiek (666A)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného
majetku (666A)

Výnosové úroky    (r. 40 + r. 41)

Výnosové úroky od prepojených
účtovných jednotiek (662A)

Ostatné výnosové úroky (662A)

Kurzové zisky (663)

Výnosy z precenenia cenných papierov a
výnosy z derivátových operácií (664, 667)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu  r. 46
+ r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Opravné položky  k finančnému majetku
(+/-) (565)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Text

b

Ozna-
čenie

a

Nákladové úroky pre prepojené účtovné
jednotky (562A)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Kurzové straty (563)

Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Číslo
riadku

c

Skutočnosť

30

31

32

33

34

35

36

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

29

28

37

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 +
r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)

*

Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

Ostatné náklady na finančnú činnosť
(568, 569)

UZPODv14_11
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**

VIII.

IX.

IX.1.

2.

3.

X.

Tržby z predaja cenných papierov a
podielov (661)

X.1.

2.

3.

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (666A)

XI.

XI.1.

2.

XII.

XIII.

XIV.

**

K.

L.

M.

N.

Predané cenné papiere a podiely (561)

N.1.

2.

O.

P.

Q.

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01
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Prevod podielov na výsledku hospodárenia
spoločníkom (+/- 596)

56

55

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Skutočnosť

bežné účtovné obdobie

1

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Daň z príjmov splatná (591, 595)

Daň z príjmov odložená (+/-) (592)

57

Výsledok hospodárenia z finančnej
činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanení (+/-)
(r. 56 - r. 57 - r. 60)

60

58

59

61

UZPODv14_12
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***

****

R.

R.1.

2.

S.

****

Daň z príjmov    (r. 58 + r. 59)

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01



Poznámky Úč PODV 3-01                                                      IČO: 36040151,  DIČ: 2020093669 

 

Stránka 1 z 35 
 

POZNÁMKY K 31.12.2024 
 
 
1. Všeobecné informácie o účtovnej jednotke 
 
1. Obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky 
 
Obchodné meno:   GRAND POWER, s.r.o. 
Sídlo:    Poľovnícka 29, 974 01  Banská Bystrica – Šalková 
 

2. Hlavná činnosť účtovnej jednotky 
 
Spoločnosť vykonávala z predmetu podnikania zapísaného v obchodnom registri tieto hlavné činnosti: 

- vývoj, výroba, opravy, úpravy a znehodnocovanie zbraní 
- nákup, predaj, požičiavanie zbraní 
- nákup, predaj streliva 
- obchodovanie s vojenským materiálom 

 

3. Ručenie účtovnej jednotky v iných účtovných jednotkách 
 
Účtovná jednotka nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 
 

4. Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: 2.10.2024 
 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 

Účtovná závierka zostavená k 31.12.2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

o účtovníctve za účtovné obdobie od 1.1.2024 do 31.12.2024. 

 

6. Údaje o skupine 
 
Účtovná jednotka, ako materská účtovná jednotka, nemá povinnosť zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku 
a konsolidovanú výročnú správu v zmysle § 22 ods. 10 a 12 Zákona o účtovníctve. 
Obchodné meno a sídlo dcérskej spoločnosti: 
GRAND POWER INDIA PRIVATE LIMITED 
SF No 421/2A, ST-4, Door No-9, Railway Station Road, ThottaPaguthigal, CG Pudur, Ettimadai, Madukkarai, 
Coimbatore, Coimbatore South, Tamil Nadu, India, 641105 
 

7. Informácie o počte zamestnancov 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 105,8 109,6 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

116 110 

počet vedúcich zamestnancov 3 3 
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2. Informácie o prijatých postupoch 

 
1. Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti. 
 
2. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  
V roku 2024 nedošlo k zmenám účtovných zásad a účtovných metód 
 
3. Účtovná jednotka nemá informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe. 
 
4. Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov: 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania 
a náklady súvisiace s jeho obstaraním. Spoločnosť neobstarala dlhodobý nehmotný majetok vlastnou činnosťou ani 
iným spôsobom. 
 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania a 
náklady súvisiace s obstaraním. Drobný hmotný majetok sa účtuje v čase obstarania priamo do nákladov. Náklady 
na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa 
účtujú do nákladov. Spoločnosť neobstarala dlhodobý hmotný majetok vlastnou činnosťou.  
Bezodplatne nadobudnutý majetok sa oceňuje jeho reálnou hodnotou.  
 
Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách. 
 
Zásoby obstarané kúpou sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy váženého aritmetického priemeru. 
Obstarávacia cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním. Príjem na sklad sa oceňuje 
v obstarávacích cenách a vyskladnenie v priemerných cenách. 
 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi (kalkulačnou cenou). Vlastné náklady zahŕňajú 
priame materiálové a mzdové náklady a výrobnú réžiu. Výrobné režijné náklady zahŕňajú najmä odpisy výrobných 
zariadení, náklady na ich opravu a údržbu, náklady na energiu, náklady na náradie použité vo výrobe a všetky 
ostatné náklady súvisiace s výrobným procesom. Kalkulačná cena sa prehodnocuje na ročnej báze. Ku dňu 
zostavenia účtovnej závierky sa účtuje prípadný cenový rozdiel tak, aby bolo dodržané verné zobrazenie stavu 
zásob.  
 
Spoločnosť účtovala v roku 2024 o obstaraní a úbytku zásob spôsobom A. V prípade prechodného zníženia úžitkovej 
hodnoty zásob sa tvorí opravná položka. Táto sa posudzuje na individuálnej báze, pričom sa berie do úvahy 
pravdepodobnosť využitia jednotlivých položiek zásob v nasledujúcom roku a posudzuje sa frekvencia pohybov v 
bežnom roku. 
 
Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do 
základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich 
realizovateľnú hodnotu opravnými položkami, ktoré sa tvoria vo výške celej menovitej hodnoty v prípade, že nebola 
vyrovnaná za 1 rok, pričom sa posudzuje aj pohyb pohľadávok do dátumu zostavenia účtovnej závierky. 
 
Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch a oceňujú sa ich menovitou 
hodnotou. 
 
Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy sa oceňuje menovitou hodnotou, pričom sa vykazuje vo výške, ktorá je 
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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Záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. 
Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých úverov, ktorá je splatná do jedného roka od súvahového dňa. 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
 
Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy sa oceňuje menovitou hodnotou, pričom sa vykazuje vo výške, ktorá je 
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu 
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným ECB v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu. Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola cudzia 
mena nakúpená. Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny 
na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený ECB v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu. Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene, okrem prijatých a poskytnutých preddavkov, sa ku 
dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným ECB v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok 
hospodárenia.  
 
Majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci (finančný lízing) vykazuje ako svoj majetok a aj ho 
odpisuje nájomca. Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu 
vecne príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške 
dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, 
za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku 
z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60% doby odpisovania podľa daňových predpisov, 
minimálne 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátkou istiny a finančné náklady, vypočítané metódou 
efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na 562- Úroky. 
 
Daň z príjmov splatná za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie obdobie (splatná daň z príjmov) sa vykazuje v 
nákladoch účtovnej jednotky. Je vypočítaná platnou sadzbou dane zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho 
výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných 
úprav daňového základu a umorenia straty.  
 
Daň z príjmov odložená do budúcich účtovných období a zdaňovacích období (odložená daň z príjmov) sa vzťahuje 
na dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 
dočasnou daňovou základňou, na možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť 
odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti a na možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné 
daňové nároky do budúcich období. Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa 
predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane. 
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Tvorba odpisového plánu pre dlhodobý majetok: 
 
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. 
Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom boli splnené podmienky na uvedenie dlhodobého nehmotného majetku do 
užívania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé 
skupiny dlhodobého nehmotného majetku nasledovne: 
 

Predpokladaná  Ročná odpisová   Metóda 
doba používania sadzba    odpisovania 

__________________________________________________________________________________________ 

Softvér     5 rokov   20%    rovnomerná 
Oceniteľné práva   5 rokov   20%    rovnomerná 
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 5 rokov   20%    rovnomerná 
__________________________________________________________________________________________ 
 
 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. 

Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom boli splnené podmienky na uvedenie dlhodobého nehmotného majetku do 

užívania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú 

stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku nasledovne: 

 
Predpokladaná  Ročná odpisová   Metóda 
doba používania sadzba    odpisovania 

_________________________________________________________________________________________ 

Nehnuteľnosti    20 - 40 rokov  2,5 - 5%   rovnomerná 
Drobné stavby    12 rokov  8,33%    rovnomerná 
Samostatné hnuteľné veci  4 - 12 rokov  8,33 - 25%   rovnomerná 
Stroje, prístroje a zariadenia  4 - 8 rokov  12,5 - 25%   rovnomerná 
Výrobné formy    4 roky   25%    rovnomerná 
Dopravné prostriedky   4 roky   25%    rovnomerná 
_________________________________________________________________________________________ 
 
 
Spoločnosti neboli poskytnuté žiadne dotácie na obstaranie majetku 
 
5. Oprava významných chýb minulých účtovných období 
Spoločnosť neúčtovala v bežnom účtovnom období o oprave významných chýb minulých účtovných období. Opravy 
nevýznamných chýb minulých období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový 
účet.  
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3. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú položky súvahy 
 
 
Prehľad o pohybe jednotlivých zložiek dlhodobého nehmotného majetku (DNM)  
 
 

DNM 

Bežné účtovné obdobie 

Aktivované 
náklady na 

vývoj 
Softvér 

Oceniteľné 
práva 

Goodwill 
Ostatný 

DNM 
Obstará-

vaný DNM 

Poskyt. 
preddavky 

na DNM 
Spolu 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku ÚO 0 106 635 331 939 0 4 000 0 0 442 574 

Prírastky           4 005   4 005 

Úbytky               0 

Presuny               0 

Stav na konci ÚO 0 106 635 331 939 0 4 000 4 005 0 446 579 

Oprávky 

Stav na začiatku ÚO 0 87 339 331 939 0 2 600 0 0 421 878 

Prírastky   6 552     800     7 352 

Úbytky               0 

Presuny               0 

Stav na konci ÚO 0 93 891 331 939 0 3 400 0 0 429 230 

Opravné položky 

Stav na začiatku ÚO 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky               0 

Úbytky               0 

Presuny               0 

Stav na konci ÚO 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku ÚO 0 19 296 0 0 1 400 0 0 20 696 

Stav na konci ÚO 0 12 744 0 0 600 4 005 0 17 349 
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DNM 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Aktivované 
náklady 
na vývoj 

Softvér 
Oceniteľné 

práva 
Goodwill 

Ostatný 
DNM 

Obstará-
vaný DNM 

Poskyt. 
preddavky 

na DNM 
Spolu 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku ÚO 0 106 635 331 939 0 4 000 0 0 442 574 

Prírastky               0 

Úbytky               0 

Presuny               0 

Stav na konci ÚO 0 106 635 331 939 0 4 000 0 0 442 574 

Oprávky 

Stav na začiatku ÚO 0 80 787 331 939 0 1 800 0 0 414 526 

Prírastky   6 552     800     7 352 

Úbytky               0 

Presuny               0 

Stav na konci ÚO 0 87 339 331 939 0 2 600 0 0 421 878 

Opravné položky 

Stav na začiatku ÚO 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky               0 

Úbytky               0 

Presuny               0 

Stav na konci ÚO 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku ÚO 0 25 848 0 0 2 200 0 0 28 048 

Stav na konci ÚO 0 19 296 0 0 1 400 0 0 20 696 
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Prehľad o pohybe jednotlivých zložiek dlhodobého hmotného majetku (DHM) 
 
 

DHM 

Bežné účtovné obdobie 

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci a súbory 
HV 

Pestova-
teľské celky 

trvalých 
porastov 

Základné 
stádo a 
ťažné 

zvieratá 

Ostatný 
majetok 

Obstaráva- 
ný DHM 

Poskyt. 
preddavky 

na DHM 
Spolu 

Prvotné ocenenie 

Stav na 
začiatku 
ÚO 

208 323 2 938 758 9 383 845 0 0 18 951 1 293 596 274 293 14 117 766 

Prírastky             617 062   617 062 

Úbytky     72 800       225 218 274 293 572 311 

Presuny   69 019 386 638     25 741 -481 398   0 

Stav na 
konci ÚO 

208 323 3 007 777 9 697 683 0 0 44 692 1 204 042 0 14 162 517 

Oprávky 

Stav na 
začiatku 
ÚO 

0 791 672 6 014 659 0 0 9 461 0 0 6 815 792 

Prírastky   152 218 970 976     6 734     1 129 928 

Úbytky     72 800           72 800 

Presuny                 0 

Stav na 
konci ÚO 

0 943 890 6 912 835 0 0 16 195 0 0 7 872 920 

Opravné položky 

Stav na 
začiatku 
ÚO 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky                 0 

Úbytky                 0 

Presuny                 0 

Stav na 
konci ÚO 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota 

Stav na 
začiatku 
ÚO 

208 323 2 147 086 3 369 186 0 0 9 490 1 293 596 274 293 7 301 974 

Stav na 
konci ÚO 

208 323 2 063 887 2 784 848 0 0 28 497 1 204 042 0 6 289 597 
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DHM 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci a súbory 
HV 

Pestova-
teľské celky 

trvalých 
porastov 

Základné 
stádo a 
ťažné 

zvieratá 

Ostatný 
majetok 

Obstaráva- 
ný DHM 

Poskyt. 
preddavky 

na DHM 
Spolu 

Prvotné ocenenie 

Stav na 
začiatku 
ÚO 

267 817 3 027 371 8 640 237 0 0 16 384 1 881 544 200 346 14 033 699 

Prírastky             1 148 309 73 947 1 222 256 

Úbytky 59 494 897 130         181 565   1 138 189 

Presuny   808 517 743 608     2 567 -1 554 692   0 

Stav na 
konci ÚO 

208 323 2 938 758 9 383 845 0 0 18 951 1 293 596 274 293 14 117 766 

Oprávky 

Stav na 
začiatku 
ÚO 

0 973 002 5 039 203 0 0 6 303 0 0 6 018 508 

Prírastky   715 800 975 456     3 158     1 694 414 

Úbytky   897 130             897 130 

Presuny                 0 

Stav na 
konci ÚO 

0 791 672 6 014 659 0 0 9 461 0 0 6 815 792 

Opravné položky 

Stav na 
začiatku 
ÚO 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky                 0 

Úbytky                 0 

Presuny                 0 

Stav na 
konci ÚO 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota 

Stav na 
začiatku 
ÚO 

267 817 2 054 369 3 601 034 0 0 10 081 1 881 544 200 346 8 015 191 

Stav na 
konci ÚO 

208 323 2 147 086 3 369 186 0 0 9 490 1 293 596 274 293 7 301 974 
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Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku a dlhodobom hmotnom majetku, na ktorý je zriadené záložné právo 
a o dlhodobom majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať: 
 
Na dlhodobý nehmotný majetok nie je zriadené záložné právo a účtovná jednotka nemá obmedzené právo s ním 
nakladať. 
 
Prehľad dlhodobého hmotného majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a dlhodobého hmotného majetku, pri 
ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať: 
 
 

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0 

DHM, pri ktorom má ÚJ obmedzené právo s ním nakladať a to z titulu jeho 
obstarania prostredníctvom finančného prenájmu 

2621681 

DNM, pri ktorom má ÚJ obmedzené právo s ním nakladať a to z titulu jeho 
obstarania prostredníctvom úveru 

238719 

 
 
Informácie o štruktúre dlhodobého finančného majetku 
 
 

Obchodné meno a sídlo 
spoločnosti, v ktorej má 

ÚJ umiestnený DFM 

Bežné účtovné obdobie 

Podiel ÚJ (v %) na 
Hodnota  VI ÚJ, v ktorej 
má ÚJ umiestnený DFM 

VH ÚJ, v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM 

Účtovná hodnota  

ZI 
hlasovac. 
právach 

Účtovné jednotky s rozhodujúcim vplyvom 

GRAND POWER 
INDIA PRIVATE LIMITED 

70%  70% -29550 -14145 0 

            

Účtovné jednotky so spoločným rozhodujúcim vplyvom 

            

            

Účtovné jednotky s podstatným vplyvom 

      

            

Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ 

            

            

Dlhodobý finančný majetok spolu 0 
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Obchodné meno a sídlo 
spoločnos-ti, v ktorej 

má ÚJ umiestnený DFM 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Podiel ÚJ (v %) na 
Hodnota  VI ÚJ, v ktorej 
má ÚJ umiestnený DFM 

VH ÚJ, v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM 

Účtovná hodnota  

ZI 
hlasovac. 
právach 

Účtovné jednotky s rozhodujúcim vplyvom 

GRAND POWER 
INDIA PRIVATE LIMITED 

70%  70% -14907 -17029 0 

            

Účtovné jednotky so spoločným rozhodujúcim vplyvom 

            

            

Účtovné jednotky s podstatným vplyvom 

      

            

Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ 

            

            

Dlhodobý finančný majetok spolu 0 

 
 
 
Informácie o ocenení DFM ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka  
 
Ocenenie podielu GRAND POWER INDIA PRIVATE LIMITED metódou vlastného imania k 31.12.2024: 
 

Vlastné imanie v EUR k 31.12.2024 -29550 

Podiel GRAND POWER s.r.o. (70%) v EUR k 31.12.2024 0 

Podiel GRAND POWER s.r.o. (70%) v EUR pred ocenením k 31.12.2024 0 

Zvýšenie (+) / Zníženie (-) hodnoty podielu 0 
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Ocenenie podielu GRAND POWER INDIA PRIVATE LIMITED metódou vlastného imania k 31.12.2023: 
 

Vlastné imanie v EUR k 31.12.2023 -14907 

Podiel GRAND POWER s.r.o. (70%) v EUR k 31.12.2023 0 

Podiel GRAND POWER s.r.o. (70%) v EUR pred ocenením k 31.12.2023 0 

Zvýšenie (+) / Zníženie (-) hodnoty podielu 0 

 
Prehľad o pohybe jednotlivých zložiek dlhodobého finančného majetku 
 
 

Dlhodobý 
finančný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                                                     

Podiel. 
CP 

a podiely 
v dcérskej 

ÚJ 

Podielové  
CP a 

podiely  
v spolo- 
čnosti s 

podstatným 
vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé 

CP 
a podiely 

Pôžičky ÚJ 
v rámci 

podielovej 
účasti 

Ostatný 
DFM 

Pôžičky s  
dobou 

splatnosti 
najviac 

jeden rok 

Obstará-
vaný  
DFM 

Posky-
tnuté 
pred-

davky na  
DFM 

Spolu 

Prvotné ocenenie 

Stav na  začiatku  0 0 0 200 000 0 0 0 0 200 000 

Prírastky                 0 

Úbytky                 0 

Presuny                 0 

Stav na  konci  0 0 0 200 000 0 0 0 0 200 000 

Opravné položky 

Stav na  začiatku  0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky                 0 

Úbytky                 0 

Presuny                 0 

Stav na  konci  0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Účtovná hodnota  

Stav na  začiatku  0 0 0 200 000 0 0 0 0 200 000 

Stav na  konci  0 0 0 200 000 0 0 0 0 200 000 
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Dlhodobý 
finančný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                                                                     

Podiel. 
CP 

a podiely 
v dcérskej 

ÚJ 

Podielové  
CP a 

podiely  
v spolo-
čnosti s 

podstatným 
vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé 

CP 
a podiely 

Pôžičky ÚJ 
v rámci 

podielovej 
účasti 

Ostatný 
DFM 

Pôžičky s  
dobou 

splatnosti 
najviac 

jeden rok 

Obstará-
vaný  
DFM 

Posky-
tnuté 
pred-

davky na  
DFM 

Spolu 

Prvotné ocenenie 

Stav na  začiatku  0 0 0 200 000 0 0 0 0 200 000 

Prírastky                 0 

Úbytky                 0 

Presuny                 0 

Stav na konci  0 0 0 200 000 0 0 0 0 200 000 

Opravné položky 

Stav na  začiatku  0  0 0  0 0 0 0 0 0 

Prírastky                 0 

Úbytky                 0 

Presuny                 0 

Stav na konci  0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Účtovná hodnota  

Stav na  začiatku  0 0 0 200 000 0 0 0 0 200 000 

Stav na konci  0 0 0 200 000 0 0 0 0 200 000 

 
 
 
Na dlhodobý finančný majetok nie je zriadené záložné právo a účtovná jednotka nemá obmedzené právo s ním 
nakladať.  
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Prehľad o opravných položkách k zásobám 
 
 

Zásoby 

Bežné účtovné obdobie 

Stav OP na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba  
OP 

Zúčtovanie OP 
Stav OP na konci 

účtovného 
obdobia Zánik 

opodstatnenosti 

Vyradenie 
majetku  

z účtovníctva 

Materiál 30 771 26 368 3 540   53 599 

Nedokončená výroba 
a polotovary VV 

94 136 35 330     129 466 

Výrobky 141 800   44 840   96 960 

Zvieratá          

Tovar 124 138 55 632     179 770 

Nehnuteľnosť            
na predaj 

         

Poskytnuté preddavky 
na zásoby 

         

Zásoby spolu 390 845 117 330 48 380   459 795 

 
 
Informácie o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo a o zásobách, pri ktorých má účtovná jednotka 
obmedzené právo s nimi nakladať: 
Na zásoby spoločnosti nie je zriadené záložné právo a ani nemá obmedzené právo s nimi nakladať. 
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Prehľad o opravných položkách k pohľadávkam 
 

Pohľadávky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav OP na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba OP 

Zúčtovanie OP 

Stav OP na konci 
účtovného 

obdobia Zánik 
opodstatnenosti 

Vyradenie 
majetku 

Pohľadávky 
z obchodného styku 

518 658   198 401   320 257 

Pohľadávky voči DÚJ 
a MÚJ 

          

Ost. pohľ. v rámci 
podielovej účasti 

          

Pohľ. voči spoloč., 
členom a združeniu 

          

Iné pohľadávky 1 388       1 388 

SPOLU 520 046   198 401   321 645 

 
 
 
Informácie o hodnote pohľadávok do a po lehote splatnosti 
 

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Pohľadávky po lehote splatnosti 624 658 711 821 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 

423 501 842 058 

Krátkodobé pohľadávky spolu 1 048 159 1 553 879 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

  

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti nad 
päť rokov 

  

Dlhodobé pohľadávky spolu   

 
 
Informácie o pohľadávkach, na ktoré je zriadené záložné právo a o pohľadávkach, pri ktorých má účtovná jednotka 
obmedzené právo s nimi nakladať: 
Na pohľadávky spoločnosti nie je zriadené záložné právo a ani nemá obmedzené právo s nimi nakladať. 
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Informácie o výpočte odloženej daňovej pohľadávky 
 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
majetku a daňovou základňou, z toho: 

  

odpočítateľné   

zdaniteľné   

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
záväzkov a daňovou základňou, z toho: 

  

odpočítateľné   

zdaniteľné   

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti    

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty    

Sadzba dane z príjmov ( v %)   

Odložená daňová pohľadávka   

Uplatnená daňová pohľadávka   

Zaúčtovaná ako náklad   

Zaúčtovaná do vlastného imania   

Odložený daňový záväzok   

Zmena odloženého daňového záväzku     

Zaúčtovaná ako náklad     

Zaúčtovaná do vlastného imania     

Iné     

 
V čase zostavenia účtovnej závierky nie je pravdepodobné, že v budúcnosti bude dosiahnutý dostatočný základ 
dane, aby sa odložená daňová pohľadávka mohla využiť, preto spoločnosť k 31.12.2024 o nej neúčtovala. 
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Informácie o krátkodobom finančnom majetku 
 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Pokladnica, ceniny 55 765 10 088 

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 
banky 

1 266 631 616 857 

Vkladové účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky termínované 

    

Peniaze na ceste     

Spolu 1 322 396 626 945 

 
 
Informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív 
 
 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:   

Reklama a propagácia   

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 55 422 43 669 

Reklama a propagácia 9 328 6 738 

Poistné 24 422 21 622 

Up date / up grade programov 10 453 10 286 

Cestovné 7 403 2 896 

Iné 3 816 2 127 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:  3 623 

Refakturácia a výkup elektrickej energie  3 623 

Iné   
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Informácie o vlastnom imaní 
 
Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške 165970 EUR. V roku 2024 nedošlo k zmene vo výške základného 
imania zapísaného v OR Okresného súdu Banská Bystrica. Základné imanie bolo splatené v plnom rozsahu.  
 
Ostatné kapitálové fondy v celkovej výške 175 928 EUR sú tvorené z peňažného vkladu jediného spoločníka vo výške 
99 582 EUR a kapitalizovanej časti záväzku voči spoločníkovi v hodnote 76 346 EUR. 
 
Zúčtovanie výsledku hospodárenia – úhrada účtovnej straty za rok 2023 
 
 

Názov položky 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Účtovná strata 856 871 

Zúčtovanie výsledku hospodárenia – úhrada účtovnej straty Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu   

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov   

Prídel do sociálneho fondu   

Prídel na zvýšenie základného imania   

Úhrada straty z nerozdeleného zisku minulých období 856 871  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 
 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom   

Iné   

Spolu 856 871 

 
 
O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2024 vo výške 221.396,45 EUR rozhodne valné 
zhromaždenie. Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je, aby sa v plnej výške previedol na nerozdelený 
zisk minulých rokov. Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože zákonný rezervný fond 
už dosiahol svoju zákonnú hranicu stanovenú Obchodným zákonníkom a spoločenskou zmluvou. 
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Informácie o rezervách 
 
 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie  

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci 

na konci účtovného 
obdobia 

Krátkodobé rezervy, z toho: 63 003 99 169 63 003   99 169 

na nevyčerpané dovolenky 58 173 94 339 58 173   94 339 

na audit 4 830 4 830 4 830   4 830 

            

            

 
 
Spoločnosť predpokladá, že všetky rezervy vytvorené v roku 2024 budú použité v roku 2025. 
 
 

Názov položky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie  

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci 

na konci účtovného 
obdobia 

Krátkodobé rezervy, z toho: 76 753 63 003 76 753   63 003 

na nevyčerpané dovolenky 71 923 58 173 71 923   58 173 

na audit 4 830 4 830 4 830   4 830 
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Informácie o štruktúre záväzkov a o výške záväzkov do a po lehote splatnosti 
 
 

Názov položky 

BO PO 

Záväzky so 
zostatkovou dobou 

splatnosti nad 5 
rokov 

Záväzky so 
zostatkovou 

dobou splatnosti 
1 až 5 rokov 

Záväzky so 
zostatkovou 

dobou splatnosti 
nad 5 rokov 

Záväzky so 
zostatkovou dobou 

splatnosti 1 až 5 
rokov 

Dlhodobé záväzky spolu  1 996 658 38 545 2 792 278 

Záväzky z obchodného styku voči 
prepojeným ÚJ 

       

Záväzky z obchod. styku v rámci 
podielovej účasti okrem vyššie 
uvedených záväzkov 

       

Ostatné záväzky z obchodného styku        

Čistá hodnota zákazky        

Ostatné záväzky voči prepojeným ÚJ        

Ostatné záväzky v rámci podielovej 
účasti okrem záväzkov voči prepojeným 
ÚJ 

       

Ostatné dlhodobé záväzky  1 993 524 38 545 2 788 490 

Dlhodobé prijaté preddavky        

Dlhodobé zmenky na úhradu        

Vydané dlhopisy        

Záväzky zo sociálneho fondu  3 134   3 788 

Iné dlhodobé záväzky         

Dlhodobé záväzky z derivátových 
operácií  

        

Dlhodobé bankové úvery        
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Názov položky 

BO PO 

Záväzky so 
zostatkovou 

dobou splatnosti 
do 1 roka vrátane 

Záväzky po lehote 
splatnosti 

Záväzky so 
zostatkovou 

dobou splatnosti 
do 1 roka vrátane 

Záväzky po lehote 
splatnosti 

Krátkodobé záväzky spolu 1 779 103 297 1 396 673 41 

Záväzky z obchodného styku voči 
prepojeným ÚJ 

        

Záväzky z obchod. styku v rámci 
podielovej účasti okrem vyššie 
uvedených záväzkov 

        

Ostatné záväzky z obchodného styku 446 308 297 284 328 41 

Ostatné záväzky voči prepojeným ÚJ         

Ostatné záväzky v rámci podielovej 
účasti okrem záväzkov voči prepojeným 
ÚJ 

        

Záväzky voči spoločníkom a združeniu 220 000   240 000   

Záväzky voči zamestnancom 147 429   128 784   

Záväzky zo sociálneho zabezpečenia 103 135   88 122   

Daňové záväzky a dotácie 28 720   17 729   

Iné záväzky 833 511   637 710   

Bežné bankové úvery        

Krátkodobé finančné výpomoci          
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Hodnota záväzkov zabezpečených záložným právom alebo zabezpečených inou formou zabezpečenia 
 
 

Záväzky zabezpečené záložným právom a záväzky  
zabezpečené inou formou zabezpečenia  

Hodnota za bežné účtovné obdobie  

Záväzky zabezpečené záložným právom 0 

Záväzky z titulu obstarania DHM prostredníctvom finančného prenájmu 2597125 

Záväzky z titulu obstarania DHM prostredníctvom úveru 210777 

 
 
Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu 
 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 
3 788 3 926 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 12 342 18 370 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku 
    

Ostatná tvorba sociálneho fondu 
    

Tvorba sociálneho fondu spolu 
12 342 18 370 

Čerpanie sociálneho fondu  
12 996 18 508 

Konečný stav sociálneho fondu 
3 134 3 788 
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Informácie k záväzkom z finančného prenájmu 
 
 

Názov 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Splatnosť Splatnosť 

do 1 roka 
vrátane 

1 - 5 rokov 
vrátane 

viac ako 5 
rokov 

do 1 roka 
vrátane 

1 - 5 rokov 
vrátane 

viac ako 5 
rokov 

Istina 753 267 1 843 858  557 308 2 558 580 38 545 

Finančný náklad 106 298 122 176  138 905 227 995 479 

Spolu 859 565 1 966 034  696 213 2 786 575 39 024 

 
 
Informácie o dani z príjmov 
 
 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie Predchádzajúce účtovné obdobie 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v % 

Výsledok hospodárenia 230 507   x   x  -724 299    x   x  

Teoretická daň  x  48 406  21,00%  x  -152 103  21,00% 

Daňovo neuznané náklady 341 219  71 656  31,09% 299 595  62 915  -8,69% 

Výnosy nepodliehajúce dani -269 720  -56 641  -24,57% -11 436  -2 402  0,33% 

Vplyv nevykázanej odlož. daň. pohľ.         

Umorenie daňovej straty -151 003  -31 711  -13,76%     

Zmena sadzby dane         

Iné -107 618  -22 600  -9,80% 5 258  1 104  -0,15% 

Spolu 43 385  9 111  3,95% -430 882  -90 486  12,49% 

Splatná daň z príjmov  x  9 111  3,95%  x  0  0,00% 

Odložená daň z príjmov  x  0  0,00%  x  132 572  -18,30% 

Celková daň z príjmov  x  9 111  3,95%  x  132 572  -18,30% 
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4. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú položky výkazu ziskov a strát 
 
Informácie o tržbách 
 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 7 568 360  5 711 715  

Tržby za služby 224 391  117 500  

Tržby za tovar 115 937  121 879  

Spolu 7 908 688  5 951 094  

 
 
Informácie o tržbách podľa oblastí odbytu 
 
 

Oblasť odbytu Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Slovenská republika 1 211 720  2 895 691  

Európska únia  1 105 563  1 058 142  

USA 3 676 189  769 142  

Ostatné zahraničie (tretie krajiny) 1 915 216  1 228 119  

Spolu 7 908 688  5 951 094  
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Informácie o zmene stavu vnútroorganizačných zásob 
 
 

Názov položky 

BO PO 
Zmena stavu vnútroorganizačných 

zásob  

Konečný 
zostatok 

Konečný 
zostatok 

Začiatočný 
stav 

BO PO 

Nedokončená výroba a polotovary VV 664 429 731 340 539 070 -66 911 192 270 

Výrobky 2 376 345 1 932 354 665 110 443 991 1 267 244 

Zvieratá           

Spolu 3 040 774 2 663 694 1 204 180 377 080 1 459 514 

Manká a škody x x x   

Reprezentačné x x x   

Dary x x x   

Iné x x x   

Zmena stavu vnútroorganizačných 
zásob vo VZaS 

x x x 377 080 1 459 514 
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Informácie o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti 
 
 

Názov položky BO PO 

Ostatné významné položky výnosov z 
hospodárskej činnosti, z toho: 

70 845 964 076 

predaj DNM a DHM 43 500 794 820 

predaj materiálu 17 585 6 000 

náhradné plnenia, dotácie, prebytky a iné 9 760 163 256 

Finančné výnosy, z toho: 55 171 19 000 

Kurzové zisky, z toho: 43 219 5 299 

Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka 

32 051 1 

Ostatné významné položky finančných výnosov,  
z toho: 

11 952 13 701 

výnosové úroky 11 952 13 701 

 
 
Informácie o osobných nákladoch 
 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Mzdy 2 405 039 2 175 001 

Sociálne poistenie 598 799 548 021 

Zdravotné poistenie 262 506 206 936 

Sociálne zabezpečenie 144 353 140 739 

Spolu 3 410 697 3 070 697 
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Informácie o nákladoch za poskytnuté služby 
 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 1 257 432 1 492 672 

Náklady voči audítorovi / audítorskej 
spoločnosti, z toho: 

6 900 6 900 

náklady na overenie individuálnej účtovnej 
závierky 

6 900 6 900 

Ostatné významné položky nákladov za 
poskytnuté služby, z toho: 

1 250 532 1 485 772 

Opracovanie, frézovanie a pod. 57 402 300 152 

Povrchová úprava a tepelné spracovanie 142 337 245 649 

Brúsenie a povlakovanie náradia 60 139 49 781 

Tlakové skúšky 317 039 119 966 

Prepravné 136 008 125 898 

Propagácia, reklama a podpora predaja 142 401 148 799 

Odborné činnosti 94 010 82 985 

Nájomné 14 216 33 110 

Hovorné 18 933 20 883 

Iné  79 306 86 205 

Opravy a udržiavanie 146 133 230 675 

Cestovné 32 832 33 959 

Náklady na reprezentáciu 9 776 7 710 
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Informácie o nákladoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Ostatné významné položky nákladov z 
hospodárskej činnosti, z toho: 

149 257 1 093 975 

ZC predaného DHM a materiálu 24 246 749 120 

Tvorba OP k pohľadávkam -198 400 209 262 

Poistné a iné 323 411 135 593 

Finančné náklady,  z toho: 166 988 201 017 

Kurzové straty, z toho: 23 072 78 177 

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka 

18 71 837 

Ostatné významné položky finančných 
nákladov, z toho: 

143 916 122 840 

Nákladové úroky 138 905 117 998 

Bankové poplatky 5 011 4 842 

 
 
Informácie o čistom obrate 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 7 568 360 5 711 715 

Tržby z predaja služieb 224 391 117 500 

Tržby za tovar 115 937 121 879 

Výnosy zo zákazky     

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj     

Iné výnosy zahrňované do čistého obratu     

Čistý obrat celkom 7 908 688 5 951 094 
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5. Informácie o iných aktívach a iných pasívach 
 
Spoločnosť mala v nájme (operatívny leasing) motorové vozidlo, pričom zmluva bola v roku 2024 riadne ukončená.  
V roku 2024 zaplatila nájomné vo výške 2418 EUR, v bezprostredne predchádzajúcom roku 18871 EUR. 
 
 
6. Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
 
Po 31. decembri 2024 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností 
uvádzaných v tejto účtovnej závierke. 
 
 
7. Informácie o ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky a spriaznených osôb 
 
Informácie o transakciách medzi vykazujúcou účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami 
 
 

  
Bežné účtovné obdobie 

Spriaznená osoba 

Výnosy (Predaj) 

úvery služby licenčné nehmotný hmotný finančný zásoby 

pôžičky  poplatky majetok majetok majetok  

Jaroslav Kuracina               

GRAND POWER INDIA PRIVATE LIMITED 11 376        

KB Tech s. r. o.   219      

Spolu 11 376 219      

 
 

 Bežné účtovné obdobie 

Spriaznená osoba 

Náklady (Nákup), Obstarávacia cena 

úvery služby licenčné nehmotný hmotný finančný zásoby 

pôžičky  poplatky majetok majetok majetok  

Jaroslav Kuracina  6 000           

GRAND POWER INDIA PRIVATE LIMITED              

KB Tech s. r. o.            4 285 

Spolu  6 000     4 285 
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Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Spriaznená osoba 

Výnosy (Predaj) 

úvery služby licenčné nehmotný hmotný finančný zásoby 

pôžičky  poplatky majetok majetok majetok  

Jaroslav Kuracina               

GRAND POWER INDIA PRIVATE LIMITED 11 376       

Spolu 11 376       

 
 

  
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Spriaznená osoba 

Náklady (Nákup), Obstarávacia cena 

úvery služby licenčné nehmotný hmotný finančný zásoby 

pôžičky  poplatky majetok majetok majetok  

Jaroslav Kuracina  6 000      

GRAND POWER INDIA PRIVATE LIMITED         

Spolu  6 000      

 

 
Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej 
jednotky 
 
Odmeny pre členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky neboli v rokoch 
2024 a 2023 účtovnou jednotkou priznané, rovnako tak neboli členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu 
a iného orgánu účtovnej jednotky poskytnuté pôžičky, záruky alebo iné zabezpečenia a zároveň neboli použité 
finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členmi štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného 
orgánu účtovnej jednotky, ktoré sa vyúčtovávajú. 
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8. Ostatné informácie 
 
Informácie o udelení výlučného práva alebo osobitného práva, ktorým sa pridelilo právo poskytovať služby vo 
verejnom záujme 
 
Účtovná jednotka nemá udelené výlučné alebo osobitné právo, ktorým sa pridelilo právo poskytovať služby vo 
verejnom záujme. 
 
 
Informácie týkajúce sa účtovnej jednotky, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákona, jej činnosť je zaradená do 
kategórie priemyselnej výroby a jej čistý obrat za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie bol väčší ako 
250 000 000 EUR. 
 
Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň pre túto časť poznámok. 
 
  



Poznámky Úč PODV 3-01                                                      IČO: 36040151,  DIČ: 2020093669 

 

Stránka 31 z 35 
 

 
9. Prehľad o pohybe vlastného imania 
 
 

Položka vlastného imania 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia  

Prírastky Úbytky Presuny 
Stav na konci 

účtovného obdobia 

Základné imanie v OR SR 165 970       165 970 

Zákonné rezervné fondy 16 597       16 597 

Ostatné kapitálové fondy 175 928       175 928 

Oceňovacie rozdiely -1 637       -1 637 

Nerozdelený zisk minulých r. 9 773 902     -856 871 8 917 031 

Neuhradená strata minulých r.           

VH bežného účt. obdobia -856 871 221 396   856 871 221 396 

Spolu 9 273 889 221 396 0 0 9 495 285 

 
 

Položka vlastného imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia  

Prírastky Úbytky Presuny 
Stav na konci 

účtovného obdobia 

Základné imanie v OR SR 165 970       165 970 

Zákonné rezervné fondy 16 597       16 597 

Ostatné kapitálové fondy 175 928       175 928 

Oceňovacie rozdiely -1 637       -1 637 

Nerozdelený zisk minulých r. 6 161 362     3 612 540 9 773 902 

Neuhradená strata minulých r.           

VH bežného účt. obdobia 3 612 540 -856 871   -3 612 540 -856 871 

Spolu 10 130 760 -856 871 0 0 9 273 889 
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10. Prehľad peňažných tokov  
 
Prehľad peňažných tokov pri použití nepriamej metódy 
 
 

  Obsah položky 2024 2023 

Z/S Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov        230 507    -     724 299    

A.1. 

Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred 
zdanením daňou z príjmov 

   1 312 517       1 616 062    

A.1.1. 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku    1 113 034       1 136 231    

A.1.2. 

Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného a hmotného majetku účtovaná pri 
vyradení (s výnimkou predaja) 

       225 218             57 475    

A.1.3. 
Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku     

A.1.4. 
Zmena stavu dlhodobých rezerv     

A.1.5. 
Zmena stavu opravných položiek -     129 450           300 315    

A.1.6. 
Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov -          8 130               5 357    

A.1.7. 
Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov     

A.1.8. 
Úroky účtované do nákladov        138 905           117 998    

A.1.9. 
Úroky účtované do výnosov -        11 952    -        13 701    

A.1.10. 

Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu 
účtovnej závierky 

-        32 020      

A.1.11. 

Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu 
účtovnej závierky 

           71 837    

A.1.12. 

Výsledok z predaja dlhodobého majetku s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za 
peňažný ekvivalent 

-        19 254    -        45 700    

A.1.13. 

Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok hospodárenia z 
bežnej činnosti 

         36 166    -        13 750    

A.2. 
Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu -     283 121    -  3 008 688    

A.2.1. 
Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti          14 412           255 420    

A.2.2. 
Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti        196 962    -  1 606 072    

A.2.3. 
Zmena stavu zásob -     494 495    -  1 658 036    

A.2.4. 

Zmena stavu krátkodobého finančného majetku s výnimkou majetku, ktorý je 
súčasťou peňažných prostriedkov 
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Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa 
uvádzajú osobitne v iných častiach (súčet Z/S + A.1. + A.2.) 

   1 259 903    -  2 116 925    

A.3. 
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností          11 403               3 317    

A.4. 

Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných 
činností 

    

A.5. 

Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
investičných činností 

    

A.6. 

Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa 
začleňujú do finančných činností 

    

  
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (súčet Z/S + A.1. až A.6.)    1 271 306    -  2 113 608    

A.7. 

Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
investičných alebo finančných činností 

       491 856    -     862 955    

A.8. 
Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť     

A.9. 
Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť     

A. Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (súčet Z/S + A.1. až A.9.)    1 763 162    -  2 976 563    

B.1. 
Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku -          4 005      

B.2. 
Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku -     342 769    -  1 194 018    

B.3. 

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných 
jednotkách 

    

B.4. 
Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku     

B.5. 
Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku          43 500           794 820    

B.6. 

Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných 
jednotkách 

    

B.7. 

Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, 
ktorá je súčasťou konsolidovaného celku 

    

B.8.  

Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej 
účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku 

    

B.9. 
Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím osobám     

B.10. 

Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím 
osobám 

    

B.11. 
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností     

B.12. 

Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
prevádzkových činností 

    

B.13. 

Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na 
obchodovanie 

    

B.14. 

Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na 
obchodovanie 
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B.15. 

Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začleniť do investičných 
činností 

    

B.16. 
Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na investičnú činnosť     

B.17. 
Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na investičnú činnosť     

B.18. 
Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť     

B.19. 
Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť     

B. Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B.1. až B.19.) -     303 274    -     399 198    

C.1. 
Peňažné toky vo vlastnom imaní                     -                        -    

C.1.1. 
Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov     

C.1.2. 
Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou     

C.1.3. 
Prijaté peňažné dary     

C.1.4. 
Príjmy z úhrady straty spoločníkmi     

C.1.5 
Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných podielov     

C.1.6. 
Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou     

C.1.7. 

Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtovnej jednotky a 
fyzickou osobou 

    

C.1.8. 
Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania     

C.2. 

Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej 
činnosti 

-     637 552    -     452 125    

C.2.1. 
Príjmy z emisie dlhodobých cenných papierov     

C.2.2. 
Výdavky na úhradu záväzkov z dlhodobých cenných papierov     

C.2.3. 

Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka s výnimkou úverov 
poskytnutých na hlavnú činnosť 

    

C.2.4. 

Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka s výnimkou 
úverov poskytnutých na hlavnú činnosť 

    

C.2.5. 
Príjmy z prijatých pôžičiek     

C.2.6. 
Výdavky na splácanie pôžičiek     

C.2.7. 

Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom zmluvy o 
kúpe prenajatej veci 

-     557 308    -     661 870    

C.2.8. 

Príjmy z ostatných dlhodobých a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej 
činnosti 

         276 180    
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C.2.9. 

Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých a krátkodobých záväzkov z finančnej 
činnosti 

-        80 244    -        66 435    

C.3. 

Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových 
činností 

-     138 905    -     117 998    

C.4. 

Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa 
začleňujú do prevádzkových činností 

-        20 000      

C.5. 

Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na 
obchodovanie alebo na investičnú činnosť 

    

C.6. 

Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na 
obchodovanie alebo na investičnú činnosť 

    

C.7. 

Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno začleniť do finančných 
činností 

    

C.8. 
Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na finančnú činnosť     

C.9. 
Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na finančnú činnosť     

C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C.1. až C.9.) -     796 457    -     570 123    

D. Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (súčet A + B + C)        663 431    -  3 945 884    

E. 
Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného 
obdobia 

       626 945       4 644 666    

F. 
Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného 
obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka 

   1 290 376           698 782    

G. 
Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku 
dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

         32 020    -        71 837    

H. 
Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného 
obdobia upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka  

   1 322 396           626 945    
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